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Δ
υο θητείες είναι ένα λογι-
κό χρονικό διάστημα που
μπορεί να ολοκληρωθεί
ένας όγκος εργασιών, δη-
λώνει ο Αντρέας Χρίστου

και ζητά την ψήφο των δημοτών για να
ολοκληρώσει όλα όσα ξεκίνησε. Όσα
θα δώσουν μια μεγάλη ώθηση στο
εμπόριο, την οικονομία, στον τουρισμό.
Νιώθει ότι στη Λεμεσό έχει αναπτυχθεί
ένα αίσθημα αγάπης και περηφάνιας
για την πόλη, που δεν έχει κομματικό
χαρακτήρα, γι’ αυτό πιστεύει ότι ο κό-
σμος θα πάει να ψηφίσει.

- Πώς νιώθατε το διάστημα που έψαχναν αλ-
λά δεν έβρισκαν ανθυποψήφιό σας; Νομί-
ζω ότι ήταν αναμενόμενο να υπάρχει αν-
θυποψήφιος, δεν είναι κάτι που με ξάφ-
νιασε, αντιλαμβανόμενος ότι πέραν από
τα θέματα των τοπικών Αρχών υπάρχουν και
οι παραταξιακές προσδοκίες. 
- Χαρακτήρα δημοψηφίσματος για ΔΗΣΥ
οι δημοτικές εκλογές. Αλίμονο αν οι τοπικές
εκλογές υποταχθούν και χρησιμοποιηθούν
για άλλους σκοπούς παρά την ευημερία,
ανάπτυξη και πρόοδο της πόλης και των δη-
μοτών. Όλα τα κόμματα χωρίς εξαίρεση στις
επίσημες τους θέσεις λένε ότι οι τοπικές
εκλογές έχουν να κάνουν με την αξιοποίη-
ση των δυνατοτήτων της Τοπικής Αυτοδιοί-
κησης για το συμφέρον των δημοτών. Δεν
νομίζω ότι ξαφνικά αυτά τα πράγματα αλ-
λάζουν και δεν θέλω να το πιστέψω.
- Την περιρρέουσα ατμόσφαιρα δεν την αι-
σθάνεστε; Πιστεύω ότι η κοινή γνώμη, ανε-
ξαρτήτως των απόψεων που μπορεί να δια-
τυπώνονται από ορισμένα κομματικά στε-
λέχη, τις τοπικές εκλογές τις αντικρίζει με
βάση τις τοπικές ανάγκες και την αξιοπιστία
της κάθε υποψηφιότητας. Πιστεύω ότι αυ-
τή τη φορά όσο ποτέ άλλοτε θα μετρήσει η
ικανότητα των υποψηφίων να πείσουν την
κοινή γνώμη ότι θα εργαστούν για το συμ-
φέρον της πόλης, ανεξάρτητα με ποιο συν-
δυασμό κατέρχονται. 
- Θεωρείτε ότι οι εκλογές αυτές είναι τοπικές
και όχι πολιτικές; Είναι κατ’ εξοχήν τοπικές.
- Δίνεται έντονα η αίσθηση ότι είναι πολιτι-
κές εκλογές. Όχι, έζησα όλες τις δημοτικές
εκλογές από το ’86 μέχρι σήμερα, η κάθε
επόμενη δημοτική εκλογή είναι και λιγότε-
ρο πολιτική. Η πολιτικότητα αυτών των εκλο-
γών έχει να κάνει περισσότε-
ρο με τις προτάσεις, με την ικα-
νότητα υλοποίησής τους και
με το ποιος είναι ο φορέας αυ-
τών των προτάσεων, όχι με την
κομματική έννοια.
- Μετά τα γεγονότα της 11ης
Ιουλίου και το πόρισμα Πο-
λυβίου, την οικονομική κρί-
ση, υπάρχει ένα διαφορετι-
κό πολιτικό κλίμα. Όλα αυτά έχουν ένα ρό-
λο να διαδραματίσουν, αλλά κατά την άπο-
ψή μου δεν θα είναι τα κυρίαρχα στην κρί-
ση των δημοτών. Το κυρίαρχο θα είναι η ει-
λικρίνεια και η αξιοπιστία των φορέων, των
προτάσεων και των απόψεων.
- Ο κόσμος κουράστηκε, δεν ακούει. Ο κό-
σμος κρίνει. Μπορεί να μην είναι το μέγα θέ-
μα οι δημοτικές εκλογές αλλά πιστεύω ότι
ενδιαφέρεται η κοινή γνώμη, παρακολου-
θεί, ανεξάρτητα αν δεν αναλώνεται σε συλ-
λαλητήρια και μεγάλες φιέστες. Η πληρο-
φορία σήμερα διαχέεται από τα ΜΜΕ και τα
ηλεκτρονικά δίχτυα.
- Βέβαια είναι εύκολο να κάνεις ζάπινγκ ή
να μη διαβάσεις. Ασφαλέστατα, η μεγάλη
πλειοψηφία των πολιτών όμως ενδιαφέρε-
ται για την πόλη τους, και θα ενεργήσουν με

αυτό τον γνώμονα.
- Δεν σας ανησυχεί η αποχή; Θα υπάρχει
αποχή, όμως εμείς ως δημοτικό συμβούλιο
λέμε στους δημότες ότι η δική τους ψήφος
προσθέτει στη δική μας δύναμη. Ανεξαρ-
τήτως τι θα ψηφίσουν ενισχύουν τη φωνή
της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και την ικανό-
τητά μας να είμαστε απαιτητικοί. Νιώθω ότι
στη Λεμεσό έχει αναπτυχθεί ένα αίσθημα
αγάπης και περηφάνιας για την πόλη που
δεν έχει κομματικό χαρακτήρα, γι’ αυτό πι-
στεύω ότι ο κόσμος θα έλθει να ψηφίσει.
- Η Λεμεσός είναι ο μεγαλύτερος Δήμος, εδώ
θα σταλούν τα πιο σημαντικά πολιτικά μη-
νύματα; Οι εκλογές δημάρχων κατά την άπο-

ψή μου δεν έχουν ιδιαίτερο
πολιτικό μήνυμα.
- Δεν θα γίνει η μάχη των μα-
χών; Όχι με την έννοια την
κομματική, αυτά είναι υπερ-
βολές που δεν έχουν σχέση
με την πραγματικότητα. Τα
κομματικά ποσοστά θα με-
τρηθούν από τα ψηφοδέλτια
των δημοτικών συμβούλων,

όχι από τους δημάρχους. Ο ΔΗΣΥ είχε ώς τώ-
ρα σχετικά λίγους δημάρχους, παύει από
του να είναι ένα μεγάλο κόμμα;
- Ο Νίκος Αναστασιάδης είχε αφήσει να νοη-
θεί πριν την 11η Ιουλίου την πιθανότητα
στήριξής σας. Ακούστηκε έντονα ότι προ-
βλημάτισε τον ΔΗΣΥ η πιθανή επιλογή σας
για να διεκδικήσετε τις προεδρικές το 2013.
Αυτό το θέμα δεν βρίσκεται στις σκέψεις
μου. Πιστεύω ότι άλλα ζητήματα οδήγησαν
τον ΔΗΣΥ στην απόφασή του και είναι από-
λυτα σεβαστό. 
Την υποψηφιότητά σας στήριξαν γνωστά μέ-
λη του ΔΗΣΥ. Έκαναν δεύτερες σκέψεις;  Οι
άνθρωποι που με υποστήριξαν προέρχονται
από όλους τους κοινωνικούς, επαγγελματι-
κούς και πολιτικούς χώρους και το έκαναν
με μοναδικό κριτήριο την αγάπη τους για

την πόλη και την πίστη τους ότι με αυτό τον
τρόπο εξυπηρετείται αυτός ο στόχος. 
- Είναι παγίδα το να θεωρείσαι φαβορί;  Εγώ
δεν θεωρώ τον εαυτό μου φαβορί, είμαι
ένας από τους δυο υποψηφίους, οι μάχες
που χάνονται είναι αυτές που υποτιμάς ή αυ-
τές που δεν δίνεις.
- Σας φοβίζει το ότι η εξουσία κάποιους αφή-
νει δυσαρεστημένους; Πάντα υπάρχει ένα
ποσοστό πολιτών οι οποίοι για διάφορους
λόγους νιώθουν ότι δεν ικανοποιήθηκαν,
αλλά η πλειοψηφία των δημοτών θεωρεί ότι
η απόδοση της δημοτικής Αρχής στην 5ετία
που πέρασε ήταν θετική. Η μεγάλη πρόο-
δος της Λεμεσού, τα πολλά σημαντικά έρ-
γα που έγιναν και είναι σε εξέλιξη, η βελ-
τίωση που είναι οφθαλμοφανής, δεν μπο-
ρεί να περάσουν απαρατήρητα. Ο κόσμος
τα βλέπει.
- Πώς κτίζεται την προεκλογική σας, ακο-
λουθώντας κομματικές οδηγίες; Η προε-
κλογική οργανώνεται από την ομάδα υπο-
στηρικτών μου, όπως και το 2006.
- Είστε μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του
ΑΚΕΛ, δίνονται κατευθυντήριες γραμμές;
Υπάρχει συνεργασία με όλα τα κόμματα
που με υποστηρίζουν, το δε πρόγραμμα,
οι προτάσεις, οι ιδέες είναι προϊόν μιας γε-
νικότερης και συνολικότερης αντιμετώπι-
σης των ζητημάτων όπως ήταν όλη η πε-
ρασμένη 5ετία. 
- Πετύχατε τους στόχους σας της 5ετίας;  Πε-
τύχαμε σε κάτι περισσότερο. Για παράδειγ-
μα όταν ξεκινούσαμε δεν είχαμε μπροστά
μας τις δυνατότητες άντλησης κονδυλίων
από τα διαρθρωτικά ταμεία.  Εμφανίστηκαν
μόλις εκλεγήκαμε και τα διεκδικήσαμε. Τα
μεγάλα έργα δεν τελειώνουν σε μια 5ετία.
Παρά ταύτα έχουμε σχεδιάσει και ολοκλη-
ρώσει πολλά έργα στην παρούσα θητεία.
Έχουμε ικανοποιητική αποτελεσματικότη-
τα, γεγονός που σημείωσε στις δηλώσεις
του και ο Ευρωπαίος Επίτροπος. 

Προσωπικά δεν θεωρώ 
τον εαυτό μου φαβορί 
ΑΝΤΡΕΑΣ ΧΡΙΣΤΟΥ: Τοπικές είναι οι εκλογές 
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ΕΜΦΑΣΗ ΣΤΟ ΠΑΡΑΛΙΑΚΟ

-Ποιο είναι το όραμά σας για την επόμενη 5ετία; Η ολοκλήρωση της ανάπτυξης
του παραλιακού μετώπου στο δυτικό μέρος που περιλαμβάνει παλιό λιμάνι, μαρί-
να, παραλιακή περιοχή μεταξύ των δυο λιμανιών. Το θέμα των μεγάλων διεθνών
εταιρειών και επιχειρήσεων είναι ζωτικής σημασίας για την οικονομία της πόλης,
όπως και η προσπάθειά μας για την Πολιτιστική Πρωτεύουσα. Η Λεμεσός έχει μια
μεγάλη τουριστική υποδομή στην ανατολική πλευρά, εγώ προσβλέπω στην τουρι-
στική και οικιστική ανάπτυξη και στη δυτική περιοχή. Θέλουμε μια πόλη ζωντανή,
όμορφη, με πλήρη αξιοποίηση των πόρων της και δεν ξεχνούμε ποτέ τα γονίδια
του καρναβαλιού και του κρασιού. 

Δεν βρίσκονται 
στις σκέψεις μου 
οι προεδρικές 
εκλογές του 2013

Στοίχημά μου η καλύτερη ζωή των δημοτών
- Ο Ανδρέας Χρίστου τι θέλει να δώσει την επόμενη 5ετία; Να
ολοκληρώσουμε όλα όσα ξεκινήσαμε που θα δώσουν μια
μεγάλη ώθηση στο εμπόριο, την οικονομία, στον τουρισμό.
Θα έχουμε μια νέα πόλη σε πέντε χρόνια. Στόχος είναι να πά-
ρουμε νέα κονδύλια από τα διαρθρωτικά ταμεία. Ήδη με τον
Επίτροπο που ήταν εδώ βάλαμε τρία ζητήματα. Την ανάπλα-
ση της ανατολικής περιοχής της Λεμεσού από την Ανεξαρτη-
σία μέχρι τον Δημόσιο Κήπο, μια ουσιαστική παρέμβαση στην
τουρκοκυπριακή συνοικία και την ανάπλαση του δεύτερου κα-
ναλιού του Γαρύλλη. Σκεφτόμαστε ένα μεγάλο φωτοβολταϊ-
κό πάρκο, την αξιοποίηση του βιοαερίου από τον σκυβαλό-
τοπο, την καλύτερη αξιοποίηση των ανακυκλώσιμων υλικών,
νέες πολιτιστικές δράσεις και άλλα.

- Ποιο είναι το προσωπικό σας στοίχημα για την πόλη; Να γί-
νεται κάθε μέρα καλύτερη, να νιώθω ότι κάθε μέρα βελτιώ-
νεται η ζωή των ανθρώπων.
- Τι δεν καταφέρατε αυτή την 5ετία; Είμαι περήφανος για το
πνεύμα συναντίληψης μεταξύ των μελών του δημοτικού συμ-
βουλίου, και για το ότι μαζί μας πήραμε το βασικό στελεχικό
δυναμικό του Δήμου. Δεν είμαι ικανοποιημένος γιατί ένα μέ-
ρος του προσωπικού δεν αγκάλιασε ακόμα αυτό το όραμα,
δεν κινείται στο δικό μας ρυθμό. Υπάρχουν πολλοί δημότες
που με ευαισθησία και αγάπη αντιμετωπίζουν την πόλη και τα
προβλήματά της, υπάρχουν και άλλοι που λειτουργούν με ένα
δικό τους τρόπο. Πρέπει να εμφυσήσουμε σε όλους την πε-
ρηφάνια και την ευθύνη του να είσαι Λεμεσιανός.

Α
ποφάσισε να διεκδικήσει
τη Δημαρχία Λεμεσού λό-
γω της πίστης του στη δη-
μοκρατία, θεωρεί ότι πρέ-
πει να ακούγονται όλες οι

απόψεις. Ο Αντρέας Κυπριανού ανα-
μένει στήριξη από την κοινωνία των
πολιτών διότι όπως δηλώνει, αυτές οι
εκλογές είναι δημοψήφισμα- κατά πό-
σο οι πολίτες υιοθετούν ή όχι τις ακε-
λικές νοοτροπίες. 

- Κάπως αργά δεν αποφασίσατε να διεκδική-
σετε τη Δημαρχία Λεμεσού; Θεωρώ ότι η ανα-
κοίνωση της δικής μου υποψηφιότητας έγι-
νε στον κατάλληλο χρόνο διότι γινόντουσαν
πάρα πολλές διεργασίες, θυμάστε την πρό-
ταση που υπέβαλε ο ΔΗΣΥ προς το ΔΗΚΟ για
το Δήμο Λεμεσού. Εξάλλου η μακρόσυρτη
προεκλογική περίοδος κουράζει τον πολίτη.
-Το παρασκήνιο που προηγήθηκε νιώθετε να
σας φέρνει σε κάποια μειονεκτική θέση; Με-
τά την έκρηξη στο Μαρί όλα άλλαξαν στον
πολιτικό χάρτη της Κύπρου. Η κοινωνία των
πολιτών έχει κουραστεί από τις συμπεριφο-
ρές της ΑΚΕΛικής ηγεσίας οπότε οι διεργα-
σίες για τις δημοτικές εκλογές που είναι αναμ-
φίβολα και πολιτικές, ήταν πολλές και με-
γάλες. Δεν θεωρώ ότι είμαι σε μειονεκτική
θέση, αντίθετα θεωρώ ότι έχει δοθεί με τη
δική μας υποψηφιότητα διέξοδος στους δη-
μότες να επιλέξουν ένα διαφορετικό μο-
ντέλο διαχείρισης από αυτό που εφαρμόζει
το ΑΚΕΛ. 
- Το ότι προτάθηκε σε άλλους η δημαρχία
και αρνήθηκαν δεν σας προβλημάτισε μήπως
θεωρείται δύσκολος αντίπαλος ο Αντρέας Χρί-
στου; Ο Αντρέας Χρίστου είναι μέλος της κε-
ντρικής επιτροπής του ΑΚΕΛ. Η πολιτική του
προσέγγιση σε σχέση με τη διαχείριση του
Δήμου είναι ακριβώς η ίδια με αυτή της ΑΚΕΛι-
κής ηγεσίας. Είναι δύσκολος αντίπαλος, τον
σέβομαι, αλλά εμείς μπορούμε να τον κερ-
δίσουμε. 
- Ο ΔΗΣΥδίνει χαρακτήρα δημοψηφίσματος
στις εκλογές. Σε όλες τις χώρες του κόσμου
οι δημοτικές εκλογές είναι και πολιτικές. Θε-
ωρώ ότι είναι δημοψήφισμα όχι μόνο του ΔΗΣΥ
αλλά όλης της κοινωνίας, για να δείξει αν έχει
κουραστεί ή όχι από τις συμπεριφορές της
ΑΚΕΛικής   ηγεσίας που ο Αντρέας Χρίστου εκ-
προσωπεί.  Ή αν θέλει άλλες σύγχρονες, πιο
φιλελεύθερες πολιτικές.
- Βέβαια πριν την 11η Ιουλί-
ου, με δηλώσεις του ο πρόε-
δρος του ΔΗΣΥ είπε ότι σκε-
φτόταν τη στήριξη Αντρέα Χρί-
στου. Δεν είπε ποτέ αυτό το
πράγμα. Μέσα στα πλαίσια
της ευγένειας που τον δια-
κατέχει όταν επισκεπτόταν
δήμους, υποστήριζε το έργο
της τοπικής αυτοδιοίκησης.
Μετά την 11η Ιουλίου, αλλά και όταν ενημε-
ρώθηκε για τα οικονομικά του Δήμου  τα πράγ-
ματα έχουν αλλάξει. Σημασία έχει να κατα-
γραφούν οι πολιτικές προτάσεις. Είναι οι δι-
κές μας του κοινωνικού φιλελευθερισμού,
που μιλούν για συνέργειες με τον ιδιωτικό το-
μέα, για εξυγίανση των οικονομικών του Δή-
μου, για αξιοποίηση της δημοτικής κτημο-
σύνης, για δημιουργία εσόδων, και αξιοποί-
ηση επενδύσεων και από την άλλη είναι από-
λυτα συγκεντρωτικές πολιτικές του ΑΚΕΛ που
εμμένουν σε φορολογίες και πάλι φορολο-
γίες. Είναι ξεκάθαρο πού έχουν οδηγήσει οι
πολιτικές του ΑΚΕΛ την οικονομία.
- Επενδύοντας στην αύξηση των συσπειρώ-
σεών τους, τα δυο μεγάλα κόμματα κατα-
φεύγουν στην οδό των αντιπαραθέσεων πριν
τις εκλογές. Αυτό να το πείτε στον Γενικό Γραμ-

ματέα του ΑΚΕΛ που προσπαθεί να φανατί-
σει το κλίμα για να συσπειρώσει τους δια-
φεύγοντες ψηφοφόρους του, διότι μετά την
έκρηξη στο Μαρί και τις συμπεριφορές του
Προέδρου της Δημοκρατίας, το ΑΚΕΛ έχει σο-
βαρές διαρροές. Αυτές προσπαθεί να συ-
σπειρώσει εν όψει προεδρικών εκλογών. Αντί
να καταθέσει την πολιτική πρόταση του ΑΚΕΛ
για την Τοπική Αυτοδιοίκηση επέλεξε να επι-
τεθεί προσωπικά στον Κωνσταντίνο Γιωρκά-
τζη και στον Ανδρέα Κυπριανού.
- Ο κόσμος κουράστηκε, δεν σας ακούει, γι’
αυτό και η μεγάλη αποχή. Έχετε απόλυτο δί-
καιο, αλλά θεωρώ ότι είναι η ώρα που ο κό-

σμος πρέπει να μας ακούσει,
πρέπει να προβληματιστεί, να
κρίνει, διότι το κύτταρο της
δημοκρατίας είναι ο ψηφο-
φόρος. Αυτός θα ψηφίσει
τους άξιους, μακριά από επι-
κοινωνιακά παιχνίδια, όπως
είναι η προσπάθεια του
Αντρέα Χρίστου να παρου-
σιαστεί ως μη ακελικός υπο-
ψήφιος, ενώ είναι.

- Άτομα του ΔΗΣΥ έχουν στηρίξει δημόσια
την υποψηφιότητα Αντρέα Χρίστου. Μεμο-
νωμένα άτομα του μεγάλου κεφαλαίου της
πόλης στήριξαν την υποψηφιότητά του και
αυτό να σας προβληματίσει ακόμα περισσό-
τερο. Ο ΔΗΣΥ όμως είναι όσο ποτέ συσπει-
ρωμένος.
- Υπονοείτε κάτι; Σας λέω ξεκάθαρα, κάποια
άτομα του μεγάλου κεφαλαίου έχουν στηρί-
ξει την υποψηφιότητα Αντρέα Χρίστου, αυτό
δεν είναι σχήμα οξύμωρο όταν παρουσιάζε-
ται ως υποψήφιος της αριστεράς; Το ερώτη-
μα είναι ακαδημαϊκό και το αφήνω στην κρί-
ση των δημοτών. 
- Δεν δικαιούται κάποιος να στηρίξει αυτόν
που θεωρεί πετυχημένο Δήμαρχο; Αν τα
κριτήρια είναι καθαρά αξιοκρατικά, βε-
βαιότατα.

- Είναι κοινά αποδεκτό ότι η Λεμεσός έχει αλ-
λάξει θετικά την τελευταία 5ετία. Έχουν ολο-
κληρωθεί κάποια έργα, τα οποία είχαν αρ-
χίσει πολύ πριν και δεν είναι έργα αυτής της
δημαρχίας. Έχουν ξεκινήσει τα τρία έργα
των διαθρωτικών ταμείων αλλά η Λεμεσός
έπρεπε να διεκδικήσει ακόμη περισσότερα.
Εύχομαι την επταετία 2013-20 που θα είναι
τα νέα μεγάλα κονδύλια των διαρθρωτικών
ταμείων να εξασφαλίσουμε έργα σημαντι-
κής υποδομής για τη Λεμεσό, τα οποία να αγ-
γίζουν όχι μόνο το κέντρο της πόλης, αλλά
και τις συνοικίες. Δεν πρέπει να πανηγυρί-
ζουμε με τα ελάχιστα, αλλά να διεκδικούμε
τα μέγιστα.
-Και πάλι μόνος ο ΔΗΣΥ; Ποτέ μόνος, υπάρ-
χουν και άλλες πολιτικές δυνάμεις και θα δού-
με τις προσεγγίσεις τους. Αναμένω στήριξη
από την κοινωνία των πολιτών διότι αυτές οι
εκλογές είναι δημοψήφισμα κατά πόσο υιο-
θετούν ή όχι τις ΑΚΕΛικές νοοτροπίες. 
- Οι προγραμματικές σας προτάσεις του Αντρέα
Κυπριανού ή του ΔΗΣΥ; Της φιλοσοφίας του
φιλελευθερισμού που κέρδισε τη μάχη στην
Ευρωπαϊκή Ένωση, δημιουργεί θέσεις εργα-
σίας, ανάπτυξης, δυνατότητα κοινωνικής προ-
σφοράς. Πολλά θα κατατεθούν ως πολιτική
πρόταση σε σχέση με την καθαριότητα της
πόλης, το τεράστιο πρόβλημα του κυκλοφο-
ριακού, με την πρόταση πολιτικής για τις συ-
νοικίες, για την αστυνόμευση της πόλης, την
ασφάλεια του παραλιακού μετώπου, την προ-
σπάθεια για διατήρηση του ιστορικού ελλη-
νικού χαρακτήρα της Λεμεσού, της ποιότη-
τας των δρόμων, της χρήσης των παραλιών,
τα αντιπλημμυρικά έργα που πρέπει να γί-
νουν, για το Αρχαιολογικό Μουσείο της πό-
λης, για τον τρόπο που θα αντιμετωπίσουμε
το θεσμό της πολιτιστικής πρωτεύουσας, να
δούμε τι θα γίνει με το συνεδριακό κέντρο και
το πώς αξιοποιείται η Λεμεσός στα πλαίσια
της ευρωπαϊκής προεδρίας. Δεν είδαμε να γί-
νεται καμιά κίνηση.

Δημοψήφισμα οι δημοτικές 
για κόμματα και κοινωνία
ΑΝΔΡΕΑΣ ΚΥΠΡΙΑΝΟΥ: Ο ΔΗ.ΣΥ. δεν είναι μόνος

ΤΟ ΟΡΑΜΑ ΜΟΥ

- Ποιο είναι το όραμα του Αντρέα Κυπριανού; Μια σύγχρονη ευρωπαϊκή πόλη που
να διατηρεί την ελληνική της ιστορία και παράδοση  και σύγχρονες πολιτικές που
δημιουργούν ανάπτυξη, θέσεις εργασίας, βγάζουν το δημότη από τη δύσκολη θέ-
ση, πρασινίζουν την πόλη και δημιουργούν συνοικίες ευρωπαϊκού επιπέδου. Ως
επίσης και η καλύτερη προετοιμασία και αξιοποίηση ευρωπαϊκών πόρων.
- Ποια είναι η δική σας Λεμεσός; Όλη η πόλη. Λεμεσός ίσον θάλασσα, ίσον πολιτι-
σμός, ίσον ιστορία. Λεμεσός ίσον άνθρωπος και εμάς τους Λεμεσιανούς μας χαρα-
κτηρίζει μια ιδιαιτερότητα, είμαστε ανοιχτόκαρδοι, άνθρωποι της παρέας. Μπορεί
να έχουμε τα λάθη και τις υπερβολές μας, αλλά είμαστε καλοί άνθρωποι.
- Ποια είναι η δική σας υπερβολή; Ό,τι κάνω το κάνω με πάθος, και αυτό είναι το
λάθος μου διότι πολλές φορές θυσιάζω άλλα πράγματα εξίσου σημαντικά και επικε-
ντρώνομαι στο στόχο.

Ο ΓΓ του ΑΚΕΛ προ-
σπαθεί να φανατίσει
για να συσπειρώσει 
τους διαφεύγοντες
ψηφοφόρους του

Οι πολίτες θα στείλουν μηνύματα 
- Γιατί αποφασίσατε να διεκδικήσετε τη δημαρχία; Λόγω της
πίστης μου στη δημοκρατία, διότι πρέπει να ακούγονται όλες
οι απόψεις. Είμαι γέννημα θρέμμα της Λεμεσού, γεννήθηκα
απέναντι από την Α’ Αστική, υπηρέτησα το δημοτικό συμβού-
λιο δυο θητείες ως αρχηγός της δημοτικής ομάδας του ΔΗ.ΣΥ.
, είμαι Επίτροπος Εσωτερικών του ΔΗΣΥ, βουλευτής της πόλης,
πολιτικός μηχανικός και γνωρίζω τα θέματα της Τοπικής Αυ-
τοδιοίκησης σε βάθος. 
- Σας ανησυχεί το ότι σάς στηρίζει μόνο ο ΔΗ.ΣΥ.; Καθόλου, με
στηρίζει η κοινωνία της Λεμεσού και προσωπικότητες από όλους
τους πολιτικούς χώρους. Εξάλλου το μόνο κόμμα που έχει ξε-
κάθαρα στηρίξει τον υποψήφιο του ΑΚΕΛ είναι το ΔΗΚΟ και γνω-
ρίζω ότι γι’ αυτή την επιλογή υπάρχουν σοβαρές αντιδράσεις. 

- Στήνονται συνεργασίες για προεδρικές; Το ότι σε 28 από τους
39 Δήμους της Κύπρου υπάρχει συνεργασία ΑΚΕΛ - ΔΗΚΟ σε
επίπεδο ηγεσίας, όχι πολιτών, στέλνει κάποια μηνύματα. Το
κριτήριο όμως του κόσμου είναι αλάθητο.
- Πώς θα προσεγγίσετε τον πολίτη; Σε 40 μέρες μπορεί να γί-
νουν πολλά, σήμερα η επικοινωνία είναι πολύ εύκολη.
- Και το ζάπινγκ είναι πολύ εύκολο και η επιλογή να μη σας
διαβάζουν στις εφημερίδες. Αυτό που λέτε είναι πολύ σω-
στό, αλλά δεν πρέπει να χρεωθεί στο ΑΚΕΛ;
- Γιατί; Διότι μετά την έκρηξη στο Μαρί και την τραγική κατά-
σταση της οικονομίας μας και μετά τις συμπεριφορές Δημή-
τρη Χριστόφια σε όλους τους άξονες πολιτικής, ο πολίτης στα-
μάτησε να ακούει.
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